

Glavni podaci projekta

Ime projekta::	Obrazovanje za zapošljavanje - E-kvadrat
Vrednost projekta:	Ukupna vrednost projekta € 171,379.24; Kofinansiranje (ako ima) € 33,340.29
Trajanje:	Datum početka: 01/02/2018 Krajnji datum: 31/12/2019
Implementira organizacija /	IPKO Foundation
Kontakti organizacije: Adresa, e-mail, web, telefoni	IPKO Foundation. Ul. Hajdar Dushi, br. 52, 10000, Prishtina, Kosovo Email: info@ipkofoundation.org ; tel: 049/196 655; 044 816 574 Website: www.ipkofoundation.org
Ciljna grupa:	Srednjoškolci (učenici 11. razreda) iz gimnazije i tehničkih srednjih škola
Partneri (ako ih ima):	Odeljenje za obrazovanje u opštini Mitrovica, Kosovo Polje i Đakovice
Ciljna oblast:	Tri ciljne opštine: Mitrovica, Kosovo Polje i Đakovica.
Opšti cilj:	Poboljšati zapošljavanje za 240 učenika srednjih škola, kroz sudjelovanje u ciljnim vanškolskim aktivnostima, kao i obezbeđivanje prenosivih veština, potrebnih na trenutnom tržištu rada, kao što su veštine informacionih tehnologija i stranih jezika.
Aktivnosti:	<p>Projektne aktivnosti su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3 radionice sa temama kao što su: Tehnološke veštine, Veštine kritičnog razmišljanja i rešavanje problema; Veštine liderstva i komunikacije. • Formiranje informisanih radnika sa studijskom posetom i job shadowing; • Postizanje teškoća - 70 mladih iz socijalno ugroženih porodica dobiće dodatne računarske i / ili kurseve stranih jezika za period školske godine; • Postavljanje veština u praksi - projekat će pružiti podršku dobrovoljcima i stvoriti veze sa različitim postojećim volonterskim inicijativama i platformama. • Održavanje novih veština i pristupa - ugovoreni stručnjaci, pripremiće priručnike za obuku i obezbediti radionicu Treninga trenera za 28 odabranih nastavnika kako bi se osigurala održivost projekta.
Očekivani Rezultati:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dve stotine četrdeset mladih žena i muškaraca iz pet škola u Mitrovici, Đakovici i Kosovo Polju uključene su u vannastavne aktivnosti u IT, dizajnersko razmišljanje, viki akademiju i mogućnosti volonterizma. 2. Trideset studentima iz Mitrovice, Đakovice i Kosovo Polje pružene su mogućnosti iskustvenog učenja 3. Sedamdeset učenika iz socijalno ugroženih porodica, pruža im se mogućnost sticanja ključnih prenosivih vještina na informacionoj tehnologiji i stranim jezicima. 4. Dvadeset osam nastavnika srednjih škola u Mitrovici, Đakovici i Kosovo Polju stiču priručnike i vještine za obuku za edukaciju budućih generacija o odabranim temama.

Finansiran od:



THE GOVERNMENT
OF THE GRAND DUCHY OF LUXEMBOURG